О Т Ч Е Т
главы администрации Большеалабухского_сельского поселения  

о проделанной работе  за 2023 год и  перспективах развития 

на 2024г.
Уважаемые жители, депутаты Совета народных депутатов Большеалабухского сельского поселения,  уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенное заседание Совета народных депутатов Большеалабухского сельского поселения.

В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, в соответствии с требованиями Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня я представлю Вам отчет о результатах работы администрации   за прошедший год.

Подводя итоги 2023 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось выполнить, а над чем еще надо работать.
НАСЕЛЕНИЕ

 По состоянию на 01.01.2024 года на территории Большеалабухского сельского поселения зарегистрировано 624 человека (родилось-5, показатель смертности  -16, естественная убыль составила -11 человек; прибыло-2, выбыло-2, миграционный прирост населения +0 человек).  
БЮДЖЕТ
Исполнение доходной части бюджета поселения за 2023 год составило 5 млн  600 тыс  рублей, из которых безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов 4 млн 491 тыс.рублей или 90% от общего объема доходов бюджета.

Собственные доходы в общей сумме доходов составили 25%, или  1мил 108 тыс. рублей, это на 86 тыс. рублей или  10 % выше уровня 2022 года. 
Сумма неналоговых поступлений составила 94 тыс. рублей, это поступления от ЕСХН, налог с физических лиц, земельный налог, и аренды земельных участков.

Расходы бюджета 
за 2023 год составили 5 млн 510 тыс. руб.

Структура расходов бюджета поселения за 2023 год сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы – 2 млн 239 тыс. руб. (38 %);

Государственные полномочия (оборона)– 113,3 тыс. руб. (1,2%);

Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность -  428,9 тыс. руб. (33,2%);

Культура – 1 млн 511 тыс. руб. (27,5%);

Социальная политика – 363,2 тыс. руб. (1,3%);
БЛАГОУСТРОЙСТВО  (коротко)
      В течении отчетного периода осуществлялась уборка и вывоз мусора, поддерживается в хорошем состоянии территория кладбища,  в апреле была проведена профилактическая дезинсекция против клещей и комаров, производилась уборка тротуаров, побелка деревьев   Ежегодно разбиваются цветники , у мемориала, у стелы, около здания библиотеки, около здания клуба , детского сада, школы.  Проводились мероприятия в период  месячника по благоустройству и санитарной очистке территории поселения. Удалены старые сухие деревья, замена деталей детской площадки,   покраска детской площадки. Активную помощь оказывали школьники, они высадили саженцы ели и другие кустарников, за которыми в течение лета активно ухаживали.
Составлено 6 административных протоколов о правонарушении правил благоустройства. Хочу выразить уверенность в том, что наши жители будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении. 
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В прошедшем году осуществлялись следующие виды работы: 
-  расчистка дорог от снежных заносов;
- окашивание дорог местного значения и территории администрации ,также проводилась уборка  территории  кладбища ,  после половодья наводили порядок у реки Ворона  так же поддерживали порядок в летнее период.  
   Было произведено щебинение дороги по  улице Проезжая 600 метров, пл Революции 150метров, на 2024 год запланировано замена асфальта мкр Больница 318 метров,за что отдельную Благодарность, хочу выразить лично, главе Грибановского района Мамаеву Вячеславу Владимировичу, за своевременную и активную поддержку нашего поселения .
КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

На территории села поселения установлено 57 контейнеров.  Произведена  замена 14 светильников  вышедших из строя, ежегодно делается ревизия всех  светильников. Все освещение было восстановлено.
Для сбора и вывоза мусора (ТКО) определены места, сейчас еженедельно по пятницам собирается мусор по улицам двух поселений , села Большие Алабухи и села Власовка.
БЕЗОПАСНОСТЬ
С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности в быту администрацией совместно с участковым уполномоченным и социальным педагогом проводился мониторинг мест проживания семей, ведущих асоциальный образ жизни, проводилось обучение правилам пожарной безопасности и первоочередным действиям при пожаре, вручались памятки  
В учебно-консультационном пункте по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности проводились занятия с неработающим населением. 
В  2023 году не было пожаров на территории сельского поселения. 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

В отчетном году проводилась работа в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020года №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые не зарегистрированы в едином государственном реестре недвижимости, работа выполнена на 97 %, в 2024 году работа продолжается. Так же в Большеалабухской СОШ были проведены работы по благоустройству территории (положили новый асфальт), установили новое ограждение  благодаря государственной программы Развитие транспортной системы и обустройство пешеходных переходов. Хочу выразить благодарность ученикам и педагогам Большеалабухской СОШ за участие в изготовлении маскировочных сетей для СВО.
На избирательном участке в селе Власовка провели ремонт кровли крыши, ремонт крыльца, косметический ремонт, замена уличного освещения перед зданием.
 В здании администрации за 2023 год были проведены работы по установке знака для парковки инвалидов, установили пандус, провели косметический ремонт на избирательном участке, облагородили территорию администрации сельского поселения (установка туалета и забора). Так же проводиться работа по удалению сухостойных деревьев в парке.
 Провели работы по замене освещения Большеалабухского сельского клуба, косметический ремонт ( покраска уличного туалета, покраска беседки). В здании Большеалабухского сельского клуба ежедневно жители сельского села плетут сети для СВО, всех желающих не равнодушных людей приглашаем присоединиться.

В целях безопасности антитеррористической защищённости провели работы по ограждению водонапорной башни по ул. Ленинской. 
ПРАВОВАЯ РАБОТА и РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Жители поселения активно используют свое право на обращение в органы местного самоуправления с личными заявлениями. За  2023 год в администрацию поселения поступило 15 устных обращений. Хотелось бы еще раз обратиться ко всем жителям с пожеланием направления конструктивных предложений, совместного решения наболевших вопросов, а не препятствия их разрешению.
В соответствии с утвержденным графиком еженедельно главой администрации поселения осуществлялся прием жителей по личным вопросам. В отчетном году на личный прием к главе обратились15 человек. 
Наибольшее число обращений поступило по вопросам оформления прав на недвижимость.
Поступившие предложения по всем вопросам были поставлены на контроль для исполнения ответственными должностными лицами администрации и исполнены. Специалистами администрации ежедневно осуществляется консультирование граждан.
За 2023 год по запросам граждан специалистами администрации было   выдано 396 справок, выписок   и характеристик в различные инстанции, было осуществлено 31 нотариальное действие 
ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

В рамках осуществления государственных полномочий инспектором по ВУС регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. На воинском учете стоит 75человек.
По итогам 2023 года: призвано в РА - 2чел.,  призывников-2 человек, из них 2 человека получили отсрочку, уклонистов нет. 
КУЛЬТУРА, ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

     В 2023 году было проведено 138 мероприятий по культуре из них «Терроризм-угроза будущего», Стоп наркотики, Масленица, Семейные ценности, акция «Своих не бросаем», проводились экологические субботники «Чистое село», «Памяти ветеранов».  В течении года в учреждении культуры проводились различные мероприятия для детей подростков и старшего поколения направленные на патриотическое, гражданское и нравственное формирование личности, были проведены два концерта с выездом в село Власовка.  За период 2023 год дети принимающие участие в сельских мероприятиях, были награждены почетными грамотами, дипломами. 
ЭКОНОМИКА  
На территории сельского поселения зарегистрировано 5 ИП сельхоз назначения,  2 магазина,   Эти предприятия оказывали помощь в развитии нашего поселения, была выделена техника для вывоза мусора, проводилась Противопожарная минерализованная полоса на территории   поселения , Маркин С.Н. проводит работы  по благоустройству территории церкви Николая Чудотворца, ИП Сорокин А.И. выделяет трактор для доставки новогодних елок детский сад школу клуб, ИП Ульфанов  -работает на автолавке обслуживая отдаленные населения Грибановского района. Эти организации также выделяют средства на проведение праздников для всех жителей поселения. На сегодняшний день малый бизнес является одним из главных составляющих благополучного экономического развития территорий нашего поселения.

  Выражаю искреннюю благодарность. 
ЗАДАЧИ НА 2023 ГОД
И в заключение – о задачах и перспективах нынешнего 2024года.

Это: 1-очистка территории парка от сухих деревьев и кустарников
2-привести в порядок территорию детской площадки: засыпать песком, вырубить кустарник 
3-очистить и навести порядок на площади убрать территорию старой кочегарки и старого магазина…..

4-провести праздничное мероприятие в связи 100 летием образования  поселка Верхний Затон, добавить уличное освещение в п Верхний Затон
5-поставить контейнеры для негабаритного мусора
6-заменить окна в зале администрации, установить сигнализацию и сделать косметический ремонт.
В 2024 году предстоит продолжить работу по осуществлению проектов направленных на реализацию инициатив граждан.  
Наша с вами главная задача - сохранить в нынешней ситуации то, что было создано за эти годы! Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСов. 

 Отдельные слова благодарности хочу выразить Правительству Воронежской области за поддержку органов местного самоуправления и районной администрации за сотрудничество и помощь в работе. 
Надеюсь, что в нынешнем году мы не снизим темпов работы, будем стремиться обеспечить решение поставленных задач, постараемся найти пути устранения возникающих проблем. 

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего села, руководителям организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2024 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся достойных результатов. 
Благодарю за внимание!
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